

2013 No. DRAFT

FINANCIAL SERVICES AND MARKETS

**The Financial Services and Markets Act 2000 (Regulated
Activities) (Amendment) (No.2) Order 2013**

ISBN 978-0-11-110049-3

CORRECTION

Page 7, article 4: the inserted article 36H should be re-numbered as 36I;

Page 7, article 4, the heading for 36J: should read “Meaning of “consumer””;

Page 7, article 4: the inserted article 36J should re-numbered “36J—(1)”;

Page 12, article 6, in the inserted article 60C(4)(b), line two: “...the borrower, or” should read “...the borrower, and”;

Page 35, article 15(3), the second inserted paragraph (3F): should be re-numbered as paragraph (3G);

Page 35, article 15(3), the inserted paragraph (3G): should be re-numbered as paragraph (3H);

Page 35, article 15(3), the inserted paragraph (3H): should be re-numbered as paragraph (3I); and

Page 36, article 16(d), line one: “...article 36I of...” should read “...article 36J of...”.

July 2013